
  

  
 

 

進級おめでとうございます‼ 
 

桜花満開の、うるわしい春がやってまいりました。今日から３年生。子どもた

ちは、大きな期待と不安で胸がいっぱいのことと思います。３年生は、社会科や

外国語活動など、新しい教科の学習が始まります。仲間とともに新たなことに挑

戦する中で子どもたちが成長できる１年間にしたいと考えています。今年度、３

年生の学年だよりを「さんふらわあ」というタイトルで出させていただきます。

さんふらわあ、「ひまわり」のように輝く笑顔をたくさん見られる一年にしたいと

思っています。さんふらわあにかけて、３つの大切にしたいことも考えました。

「はじめてのことにたくさんチャレンジしよう」「みんなのもちあじを大切に、自

分もみんなも大切に」「安心して過ごせるように、ルールを守ろう」この３つのこ

とを軸に、一年間学年づくりをしていきたいと思います。 

今日から始まる新学年。学年に関わる教職員が一丸となり、全力でサポートし

てまいります。保護者の皆様におかれましても、あたたかな見守りとご支援、ご

協力をよろしくお願いいたします。 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

３ ３ 

２０２５年度３年学年だより 

さんふらわあ 

2025年 4月 8日(火) 

・筆箱（鉛筆５～６本、赤鉛筆１本、消しゴム、ものさし、マイネーム） 

学用品については、使いやすいもの・学習に支障のないものを用意してください。 

鉛筆は毎日時間割を合わせる時に、家で削ってください。 

・お道具箱（のり、はさみ、クーピーまたは色鉛筆） 

・体操服・赤白帽・体育館シューズ ※名前が書かれているか確認をお願いします。 

・習字道具（使用する際は、連絡帳にて連絡します） 

・絵の具（細筆・太筆、絵の具、パレット、ミニ雑巾、水入れ） 

・新聞紙 一日分（ある人は、お持ちください。習字等で使用します。） 

持ち物について



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

３－１ 山内
やまうち

 万
ま

理子
り こ

 

はじめまして。みなさんに会うのを

とても楽しみにしていました。３年生

は「はじめて」のことがたくさん待っ

ています。みんなで楽しく学びや絆を

深めていきましょう。ありのままの自

分を大切に、お互いに認め合って、優

しい、居心地のいい学年をつくってい

きましょうね。１年間よろしくお願い

します。 

 

 

３－２ 佐藤
さ と う

 愛
あい

梨
り

 

  はじめまして、今年から千里丘小

学校にきました。３年生のみなさんと

会えることを楽しみにしていました。

３年生からは新しい教科も増えるの

で、たくさん勉強して、たくさん遊ん

でみんな笑顔で過ごしましょう。よろ

しくお願いします。 

３－３ 水島
みずしま

 丘
たか

晴
はる

 

 はじめまして。今年から千里丘
せんりおか

小学校
しょうがっこう

に 

きました。３年生のみなさんと、たくさん 

笑って、たくさん勉強して、たくさんせいち

ょうできる 1年間にしていきたいです。 

そのために、みんなが安心できる学年にして

いきましょう。よろしくおねがいします。 

お世話になる先生 

〇なかよし学級 

 岩
い わ

根
ね

 華
は る

希
き

  綾
あ や

部
べ

 優
ゆ

希
き

 

〇通級指導教室 

 新保
し ん ぽ

 世津子
せ つ こ

 

３年生の先生の紹介



 

 

○提出物について 

お手数ですが、下記の書類を４月１１日(金)までにお渡しした茶色の封筒に 

入れて提出をお願いいたします。 

① 家庭連絡票（クリーム色のものです。別紙の説明をお読みください。） 

② 安全カード（裏にも記入・署名をお願いします） 

③ 健康診断問診票（３年生の欄に回答をお願いします） 

④ 各種検診問診票 

⑤ 緊急下校時の対応方法の確認について 

（９日(水)に提出と記載されていますが、11日(金)までで構いません） 

 

〇返却物について 

 昨年度提出していただきました、「緊急時引き渡しカード」と「家庭から学校へ」

を個人情報封筒に入れて返却しております。今年度から「家庭連絡票」として様式

を新たにしました。（クリーム色のものです。上記①番） 

返却しました昨年度のものにつきましてはご家庭にて処分をお願いいたします。 

 

○教科書について 

本日新しい教科書を配付しています。ご家庭で教科書類の中身をご確認下さい。 

乱丁等がありましたら、必ず記名する前に担任までご連絡下さい。 

交換をいたします。 

 

○内科検診における下校時間について 

４月２１日（月）に内科検診があります。１３：１０から順番に検診をします。

全員の検診が終わるのが、５時間目終了時刻より遅くなる可能性があります。予め

ご了承いただくよう、よろしくお願いいたします。 

☆お知らせとお願い☆



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

４月の学習予定 

【国語】 春風をたどって・国語辞典を使おう 

【算数】 九九を見なおそう・時こくと時間のもとめ方を考えよう 

【理科】 生き物をさがそう 

【社会】 わたしたちのまちと市 

【体育】 体づくり運動・体力測定 

【音楽】 小さな世界・春の小川・リコーダー 

【図工】 えのぐ＋ふで＋水＝いいかんじ！ 

【道徳】 「どうとくが始まるよ」「あいさつ名人」など 

【外国語活動】 Ｕｎｉｔ．1 Hello! 

 

●QRコードについて 

   学校ホームページからでも学校だよりを 

ご覧いただけます。ぜひご活用下さい。 

 

QRコード 


